



# PROTOKOLL LÄNGDRÅD 5 SEPTEMBER 2024

Tid: 20:00-21:30

Plats: Teams

**Kallade:** Längdrådets ledamöter, åkarrepresentant (Simon Stenberg, Ingrid Hallqvist) samt Lars Öberg, Karin Ersson,

## Anmält förhinder:

- 1. Välkomna!**  
Ordförande Johan Starck hälsar alla välkomna.
- 2. Föregående protokoll. 10/6**
- 3. Rapport organisation, inkl FIS frågor. Lars Ö**
- 4. Rapport nationell verksamhet. Karin E.**  
B.la rapporter från våra arbetsområden/grupper.
- 5. Rapport från åkarrepresentanter. Ingrid H + Simon S.**  
Förslag nationell sprintstege
- 6. Motion till styrelsen inför förbundsmöte i oktober. JS**
- 7. Skrivelse från Götalandstinget (KE, JS)**
- 8. Rapport från styrelsen. Johan S**
- 9. Rapport från de olika arbetsgrupperna. Skriv ner dessa saker i protokollet.**
- 10. Övriga frågor:**
- 11. Nästa möte:**
- 12. Mötet avslutas.**

